

Lubomír Zaorálek je volebním lídrem Sociálně demokratické strany

Popis

Sociálně demokratické strany jde pro volby do Evropského parlamentu sestavila samostatnou kandidátku s podporou hnutí Budoucnost. Lídrem je Lubomír Zaorálek.

„Budeme zastupovat zájmy lidí v České republice zkorumpovaným politickým elitám, zdůraznil předseda Sociálně demokratické strany Michal Á marda.

Do evropských voleb jde SOCDEM s jasnou vizí a jasným vymezením na politickém spektru. Jako jediná levicová demokratická alternativa pro voliče, kteří jsou znechuceni probíhajícím politickým přestřelkami a kulturním bojem mezi liberálními a konzervativními pravicemi. **„V koalici Spolu najdete oboje v jednom. KSČM dala dohromady národněrodoveckou koalici různých politických cestovatelů, kterou snad nejvíce spojuje záliba v konspiračních teoriích. Kandidátka SOCDEM je jedinou volbou autentické levice, která se staví za lidi,**“ konstatuje Á marda.

Lídrem Sociálně demokratické strany pro volby do Evropského parlamentu bude Lubomír Zaorálek, silná osobnost, která symbolizuje kontinuitu strany. Kandidátka Sociálně demokratické strany jako celek spojuje zkušenost a odhodlanost mladých lidí a taktiku. **„Lubomír Zaorálek je zkušený politik a diplomat, dlouhodobě se pohybuje v zahraniční politice, je konzistentní, má jasnou představu a je výraznou tváří Sociálně demokratické strany v České republice i Evropské unii,“** předseda SOCDEM Á marda **„Kandidaturu jsem přijal, považuji ji za logickou vzhledem k tomu, že jde o Evropu a zahraniční politiku. Chci pomoci Sociálně demokratické straně nastartovat politický zápas o budoucnost České republiky. Čekáme na její kontinuitní kampaň prakticky až do sněmovních voleb,“** dodává Á marda.

Česko je země, kde se projevuje hospodářská krize výrazněji než v okolních evropských zemích. Máme jednu z nejvyšších inflací, rostou náklady, propadá se životní úroveň lidí. **„Tato vláda a bohužel i evropská politika slouží hlavně zájmům bohatých a velkých korporací. Sociálně demokratické strany chce být pro pravici konstruktivní opozicí a chce zastupovat zájmy běžných lidí, zaměstnanců, rodin a seniorů. Chceme jim vrátit respekt a životní perspektivu,“**

Á vysvětluje Michal Á marda **Á Odměťme, aby se uskromňovali báňní lidé, kdy 3/4 miliardy lidí a oligarchové na tom pohádkově bohatnou. Chceme spravedlnost,**Á dodává.

Evropská unie stojí před vážnými problémy. Na evropském kontinentu probíhá vojenský konflikt, roste globální konkurence v ekonomice i zahraniční politice, bojuje proti klimatickým změnám a s nř spojenou nekontrolovanou migrací. V Evropě střrne populace a klesá dřvěra v bruselských instituce a politiky EÚ. **Á Je za pět minut dvanřct, musřme jednat. OÁ nařem osudu se ve velké m rozhoduje přřvř na řrovni EU,**Á vřzdvihuje Lubomřr Zaorřřlek.

Sociální demokracie je přřesvědřenř o tom, řře EU musř být pilřřem sociální smřru v Evropě. **Á EU musř být silnř; a pospolitř;.** Musř zajistit svřřm obřřanřm bezpeřř, ekonomickou prosperitu a zdravř. **Á řivotnř prostředř.** **Aby toho dosřhla, potřřbuje silnř řřdr,**Á shrnuje řřdr sociální demokratické kandidřtky. **Á EU musř mřt plřřn, jak přřeřř vř globální ekonomickř konkurenci, jak ochřřnit svřř klřřřovř sektory a vyřřřit rozpor mezi sniřřovřřnř emisř a levnřřm dovozem z řřřř zemř, kterř na ochranu klimatu nedbajř,**Á dodává.

Je potřřeba, aby vř jednotnř Evropě fungovaly zřřkladnř garance, jako jsou poctivř penřze za poctivou přřřci, dostupnř energie pro vřřechny nebo stejnř kvalita zbořř ve vřřech řřřřřřch střřřch. **Á Evropa musř řřřřit klimatickř zmřřny. Je nutnř prosadit sociální pilřř zelenř transformace. Vř prvř řřřř mř; břřř dotovřřna adaptace na novř klimatickř podmřřky. Je třřeba nastavit podmřřky tak, aby nedochřřzelo k řř tomu, co dřřřř; nařře vřřřda. Lidř se přřřes poplatky na OZE sklřřřdajř na podporu solřřřnřch baronř. Z řř danř řřřř, co na vlastnř auto ani nemajř, se platř dotace pro podnikatele na milionř; elektroauta,**Á řřřřřř; Lubomřr Zaorřřlek.

Datum vytvořřenř

22.09.2023